#### 2021年10月29日 星期五 责编何秀傩 编辑刘国澜 校对来 利 电话 56568179 E—mailzzabywgi@163.com

### 李克强出席第16届东亚峰会

# 加强团结 书写东亚合作新篇章

新华社北京10月28日电(记者伍岳) 国务院总理李克强10月27日晚在人民大 会堂出席第16届东亚峰会。东盟国家领 导人以及俄罗斯总统普京、韩国总统文在 寅、美国总统拜登、日本首相岸田文雄、印 度总理莫迪、澳大利亚总理莫里森、新西兰 总理阿德恩等与会。文莱苏丹哈桑纳尔主 持会议。会议以视频形式举行。

李克强表示,东亚峰会作为"领导人引 领的战略论坛",成员涵盖亚太主要国家, 具有广泛代表性和影响力。习近平主席前 不久提出"全球发展倡议"。东亚作为世界 经济增长的重要引擎,要推动抗击疫情和 复苏经济两个轮子一起转,不断为全球发 展注入动力。

李克强指出,东亚峰会应始终坚持自 身定位,把握区域合作正确方向,平衡推进 政治安全合作与经济社会发展。相互尊重 主权和领土完整是国际关系的基本准则, 也是东亚峰会的重要指导原则。各方要坚 持相互尊重,团结协作,加大抗疫复苏投 入,维护地区和平稳定,促进发展繁荣。中 方为此提出以下建议:

一是携手抗击疫情。中方将根据有关 国家需求,力所能及加大疫苗及其他抗疫 物资援助。加快推进"中国-东盟公共卫 生合作倡议",提升地区公共卫生能力。

二是促进经济全面复苏。坚持自由贸 易、公平贸易,维护国际物流畅通。加紧推 动区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)尽 早生效实施。中方已正式申请加入全面与 进步跨太平洋伙伴关系协定(CPTPP),将 进一步提高开放承诺水平。支持地区国家 促进旅游业复苏的努力。

三是推动绿色发展。遵循共同但有 区别的责任原则应对气候变化挑战,全 面有效实施《巴黎协定》。均衡有序推 进低碳转型,在保障能源稳定安全供给 的同时,实现与经济发展、民生保障协 同增效。中方倡议此次会议发表《关于

可持续复苏的声明》。

四是支持东盟中心地位。以东盟为中 心、开放包容的区域合作架构是本地区长 期和平繁荣的重要基石。支持东盟共同体 建设和维护多边主义的努力,维护以联合 国为核心的国际体系。

李克强表示,缅甸是东亚合作的重要 参与方。中方支持东盟以"东盟方式"妥善 处理有关问题,促进东盟团结,促进地区稳 定,促进缅甸和平和解进程。

李克强强调,南海是我们的共同家 园。维护南海和平稳定、维护南海航行和 飞越自由符合各方共同利益。在中国和东 盟国家共同努力下,南海局势整体保持了 稳定。中国同东盟国家已就尽早达成有 效、富有实质内容的地区规则达成共识,正 在全面有效落实《南海各方行为宣言》。双 方克服疫情影响,实质性恢复并积极推进 "南海行为准则"磋商。地区国家为维护南 海和平稳定所作努力应当得到尊重。中方

愿与各方一道,加强团结,拓展合作,促进 共同发展,实现繁荣稳定,书写东亚合作新 的篇章

与会领导人表示,去年以来,东亚峰会 成员国不断推进卫生健康、经贸、能源、海 洋、教育、绿色发展等领域合作,取得积极 成果。面对疫情、气候变化等全球性挑战, 各方不能独自应对。要本着共同关注、共 同应对、共同繁荣的精神,维护多边主义, 促进疫苗和药品公平分配,加强数字经济、 自由贸易、公共卫生、气候变化等领域合 作,保持产业链供应链稳定畅通,深化地区 经济一体化。尊重东盟中心地位和东盟主 导的地区合作框架,携手促进地区和世界 的和平与繁荣。

会议通过了《关于可持续复苏的声明》 《关于精神健康合作的领导人声明》和《关 于通过旅游复苏实现经济增长的领导人声 明》等成果文件。

肖捷出席会议。

#### 非洲联盟27日宣布暂停苏丹的成员资格,作 为对苏丹军方解散主权委员会和过渡政府并羁押 总理等文职官员的反应。

非盟和平与安全理事会说,暂停资格的措施 将持续至苏丹"由文职官员领导的过渡政府有效

暂停成员资格是非盟应对成员国政变的典型 措施。非盟还计划派遣代表团赴苏丹,与有关方 商谈。

同一天,世界银行宣布暂停在苏丹的金融援 助业务,这对苏丹成立过渡政府以来恢复发展经 济的计划构成打击。

世行行长戴维·马尔帕斯发表声明说:"我对 苏丹近期发生的事件深感忧虑,担心这个国家的 社会与经济复苏和发展可能因当前局势受到剧烈 冲击。'

马尔帕斯呼吁:"我方希望和平与融合的过渡 进程得以恢复,以便让苏丹重启经济发展进程,在 国际金融体系中获得应有地位。"

苏丹武装部队总司令、主权委员会主席阿卜 杜勒·法塔赫·布尔汉25日宣布国家实施紧急状 态、解散主权委员会和过渡政府。过渡政府总理 阿卜杜拉·哈姆杜克的办公室同一天称,哈姆杜克 当天在位于首都喀土穆的居所"遭绑架"。总理办 公室26日说,哈姆杜克夫妇已回到家中,不过处 于"严密监视"下;数名政府部长和苏丹主权委员 会成员仍被军方扣押,地点不明。

喀土穆及其他地区两天来出现零星民众示 威,抗议军方接管政权,不少商家停止营业以响应罢工号召。在部分

地点,抗议人群与安全部队人员发生冲突,伤亡情况不明。 美国国务院说,国务卿安东尼·布林肯与苏丹过渡政府外交部长 玛丽亚姆·迈赫迪27日通电话,布林肯询问美方可为"由文职官员领 导的过渡进程"提供何种支持。布林肯同一天还与非盟委员会主席 穆萨·法基·穆罕默德通电话,两人一致认为苏丹必须恢复由文官领

导的政府。 美国国务院已经要求美国驻苏丹大使馆的非必要岗位人员以及 所有政府雇员家属撤离苏丹。

联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克在记者会上说,联合国苏丹问 题特使弗尔克尔·佩尔特斯27日与布尔汉会面,重申联合国呼吁苏 丹重回政权过渡进程,要求军方立即释放"所有被任意羁押人员"。

佩尔特斯以及美、英、法等国使节27日前往哈姆杜克的住所与 后者会面,说哈姆杜克身体状况良好。

在前总统奥马尔·巴希尔掌权的近30年期间,苏丹受到制裁,隔 绝于国际金融体系之外。经过长年内战,原苏丹南北双方2005年在 国际社会推动下达成和解,南苏丹2011年正式脱离苏丹、独立建国, 同时"分走"原苏丹大半公共财政收入以及绝大部分石油出口收入, 苏丹经济愈加艰难。

苏丹军方2019年4月推翻巴希尔。苏丹随后成立由军方与文 职官员组成的主权委员会,布尔汉出任主权委员会主席,领导这一过 渡期的最高权力机构,经济学家出身的哈姆杜克就任过渡政府总理, 负责日常事务。苏丹今年3月得以恢复与世行的全面接触,获得20 亿美元资助贷款,启动几个经济改革与开发项目。

按布尔汉的说法,军方接管政权是为防止过渡政府中两派分歧 触发内战。他表示,将组建一个新的文职过渡政府继续领导国家,直 至2023年7月举行选举。

布尔汉27日与沙特阿拉伯驻苏丹大使会面,讨论"通过与相关 各方协商解决危机的举措"。他说,世行暂停金融援助阻碍他落实经

另一方面,喀土穆国际机场27日已恢复航班运行,尽管前一天 苏丹民航管理局宣布30日以前暂停航班进出港。 新华社特稿

## 法国将就渔业争端反制英国 新华社巴黎10月28日电(记者徐永春)法国政府27日晚宣布,

计划就渔业争端对英国采取一系列反制措施,涉及渔业贸易、海关检 查和能源供应等方面。

法国海洋事务部长安妮克·吉拉尔丹和法国负责欧洲事务的国务 秘书克莱芒·博纳当天共同发布声明说,由于英国未遵守协议,法国将 从11月2日起禁止英国渔船在部分法国口岸卸货,并加强对英国船 只、往返英国卡车的检查。同时,法方正在准备第二套报复措施,不排 除重新考虑对英国的能源供应。

根据英国"脱欧"协议,今年1月1日起,欧盟国家渔民能够获得捕 鱼许可,进入英国海域捕鱼,前提是他们能够证明以前就在该海域捕 鱼。法国方面指责英国当局审核严苛,导致大量申请被拒。

法国政府发言人加布里埃尔·阿塔尔27日说:"我们的耐心是有 限度的,绝不允许英国拿'脱欧'协议'擦鞋底'。"他指出,尽管法国渔 民按照英国政府的要求递交了文件,但是近一半的捕鱼许可申请仍未 获得批准。

法国政府在声明中呼吁欧盟委员会尽快召集会议,以商讨在欧盟 层面采取措施。声明强调,如果不能重建互信和充分执行已签署的协 议,欧盟和英国间的任何合作议题都将无法取得进展。

据法国《费加罗报》报道,英国渔民捕捞量的约70%出口到欧盟, 其中相当比例出口到法国。一旦法国反制措施实施,英国海产品出口 将受影响。此外,法国加强海关检查将延长往来英法的货运卡车通关 时间。

媒体普遍预测,法方如果启动能源反制措施,可能影响泽西岛等 英国属地的电力供应,导致电价上涨甚至供电中断。这些岛屿靠近法 国海岸,岛上电力供应依赖与法国相连的海底电缆。

# 英法两 玉 西



10月27日,在法国首都巴黎,法国总统马克龙(左)在凯布朗利博物馆参观西非文

英国剑桥大学耶稣学院和法国凯布朗利博物馆27日分别向西非国家尼日利 亚和贝宁共和国归还部分殖民时期掠夺的文物。据外媒报道,非洲国家为收回被 殖民者掠走的文物而努力多年,许多欧洲机构也在致力于解决殖民主义留下的文 化遗产问题,耶稣学院和凯布朗利博物馆的做法具有里程碑意义。 新华社发

#### 建筑像一本打开的书,从中能看到一座城 市的抱负

当郑州发展扶摇直上,国家中心城市现代 化建设风正帆悬,城市首位度不断提升;当郑 州地产百花齐放、千帆竞发,外来房企与本土 房企"八仙过海各显神通",人居品质步步升 级;当"居者优其屋"取代"居者有其屋",郑州 人对美好生活的追求不断提升,购房者眼光愈 发挑剔……什么样的产品能够打动郑州居者 不负郑州腾飞之势,真正做到提升居者生活品 质,扮靓城市风景线,封面郑州、代言郑州?

让我们把目光投向郑东新区北部区域,实力 雄厚的多元化、大型企业天伦集团以24年厚积之 力,匠筑一座天伦城,在以创新科技、优质教育为 特色的金水科教园区熠熠生辉。近日,天伦城3 期产品惊艳亮相,大师团队兼具艺术感与生活美 学的规划设计、高端华宅的硬件标准、堪当城市 封面的现代简约光合建筑、"万物生,共成长"的大 美景观空间……天伦城为居者打造的未来理想 生活正在筑就郑州新的人居标杆。



#### 始于初心 以幸福大城收纳天伦之乐

一年好景君须记,最是橙黄橘绿时。深秋 时节,记者自郑州东站出发,延东三环一路向 北,车道宽阔、畅通无阻,很快便来到金水科教 园区,探访这座掩映在无限绿意与浓郁教育氛 围之中的美好生活所在——天伦城。

这是一座活力之城。区域内是一派朝气蓬 勃的景象,房地产开发企业建设热情高涨。据 悉,天伦城所处区域西接郑州楼市风向标、享有 "地王窝"美誉的北龙湖,南临教育人文高地龙 子湖,高端、高科、高知"三高环绕",区域价值突 显。项目周边,北三环、连霍高速、鸿宝路、杨金 路(建设中)、北四环,东三环、博学路(建设中)、 鸿苑路、明理路(建设中)、东四环形成五横五纵 交通路网,为区域注入源源不断的活力;项目周 边规划有郑州地铁1号线延长线、郑州地铁20 号线,多维立体交通为居者的理想生活提速。

这是一座教育之城。春秋政治家管仲说: "一年之计,莫如树谷;十年之计,莫如树木;终 身之计,莫如树人。"天伦城位于金水科教园 区,繁多而优质的教育资源是区域的特色,也 是项目的靓丽名片。项目周边3公里范围内规 划有10所小学、7所中学、3所高中,比邻优胜 路小学、郑州一中金水校区等名校资源,护航 小业主成长成才。

这是一座生态之城。枕水而眠、清风相 伴、绿意相随,成为越来越多居者的追求。置 身天伦城,这片区域宛如桃源之境,身处浓浓 绿意的怀抱之中,项目西南毗邻贾鲁河,北侧

## 万物向阳而生 生活因光而美

-天伦城 3 期光合建筑匠造人居新标杆

为万亩黄河湿地公园,区域内整体规划容积率 为1.2~2.5,致力于打造沿黄生态宜居宜业的样 板区,诗意生活画卷徐徐展开。

这是一座繁华之城。项目内规划有面积 约2万平方米商业中心,将打造集购物、餐饮、 名品、休闲等为一体的邻里商业中心,满足业 主餐饮娱乐、休闲购物等一站式生活需求。

这是一座幸福之城。在日新月异、高楼林 立的郑州,精于筑楼者常有,真正为居者生活 着想,尤其是愿意拿出大面积土地为居者建设 休闲乐土的开发企业却不多见。天伦城内,由 山水比德景观公司设计的约25亩星云PARK 儿童主题公园已建成开放,成为孩子放飞天 性、舒展童心的乐园。此外,项目还规划建设 有约7000平方米体育公园、约16000平方米 文化公园,让不同年龄段的居者都能乐享怡然 生活,收获满满幸福。

"以客户为中心、产品为基石,在项目整体 开发中,我们致力于满足居者多层次、多维度、 全龄化的需求。"天伦城相关负责人告诉记者, "天伦城不仅仅是在建造一栋房子或者一个社 区,而是希望把更美、更好、更幸福的生活方式

#### 传递给每一个选择天伦城的业主。" 臻于匠心 以光合建筑凝固生活美学

如今,中国社会的主要矛盾已转化为人民 日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的 发展之间的矛盾,人们对生活品质的追求日渐 提升。与区域共生共荣、为郑州人居添彩,致 力于不断提升郑州百姓人居水平的天伦城,产 品品质步步升级,令人惊艳的天伦城3期产品 蕴含光影特质,风姿绰约,光彩照人。

设计是建筑的灵魂与生命,好的设计将筑 就城市封面与标杆,历久而弥新,璀璨如繁星, 充溢着人们对美好生活的无限想象。天伦城3 期产品由全球高端华宅设计大师李玮珉及其团 队担纲建筑设计,景观由山水比德创始人、新山 水主义倡导者孙虎及其团队担纲规划设计,双 大师团队,让天伦城3期不仅将成为经典的住宅 产品,更将成为艺术佳作。

建筑是凝固的音乐,音乐是流动的建筑。 堪当艺术作品的建筑应当是有生命的,大地是 它的根基,风和阳光是它的养分。建筑师路易 斯·康说:"建筑的生命是由光的照射而产生 的。"以光合建筑为特色,天伦城3期产品用光 赋予建筑灵魂与生命。

光之大门,镂刻时光,氤氲深邃意境。在 天伦城3期西人口,大门设计以酒店落客区的 形式,将屋顶延伸于精致水景之上。步入大 门,斑驳的阳光从顶部格栅洒入,形成艺术张 力,逐光而行,随影入画,美不可言。左右两侧

是玻璃砖和墙体穿插组合的景墙,自然风光通 过墙面以及顶面的镂空和玻璃渗入内部空间, 艺术之美与自然之美相映成趣。

光之景观,向阳而生,营造自然诗意。社 区内景观在光合作用下,"万物生,共成长"。 丰富的自然空间随光影而变换,水景灵动,波 光潋滟,树影婆娑,风影摇曳。为了给居者打 造更多的休闲空间,带来更美好、更阳光的生 活,天伦城3期不惜牺牲利润,结合各楼栋布局 及与室外环境的关系,在四栋高层建筑设立架 空层泛会所,打破室内外景观界限,建筑空间 与自然风光联动相映。整个架空层面积约800 平方米,将山、石、水、木四种元素分别融入四 个架空层,营造不同的空间艺术体验,让居者 不论刮风下雨都能享受休闲、会客、娱乐的美 好空间。此外,社区内还设置有约400米环形 跑道、全龄化儿童区、老人活动区等,满足社区 住户的运动需求。

光之立面,晶莹剔透,折射不凡气质。建筑 设计之初,天伦城3期意在以艺术之美对话自然 之光,让建筑的光影魅力得以表达。蓝天白云、 晨昏四季于大面积玻璃幕墙间游走变换,投射 于建筑之上,收藏于生活之中。极简、质感是李 玮珉一贯的设计理念。天伦城3期产品外立面 以高级灰为主色调,以玻璃幕墙搭配石材、铝板 等材质,建筑顶部还设计有金属冲孔板,光影斑 驳,四时不同,日夜变换,犹如艺术殿堂。

光之户型,通透明亮,收纳生活之美。光 的艺术存在于生活的方方面面,如果生活中缺 少了光,空间的艺术将黯然失色。天伦城3期 户型保留自然光对空间的影响,赋予人居以新 的理想尺度。项目高层户型包含98~100平 方米三房、118平方米三房和128平方米三 房;洋房户型包含118平方米三房、138平方 米四房以及144平方米四房,满足不同居者的 购房需求。

其中,98~100平方米三室两厅一卫高层户 型,采用2梯4户连廊设计,全明空间,拥有较好 的通透性。两个卧室及客厅三面宽朝南,保证 采光充足。景观阳台连通卧室与客厅,以270° 环幕视野,让居住空间更为通透开朗,驻足赏 景,闲看庭前花开花落,漫随天外云卷云舒。

约128平方米三室两厅两卫高层户型方正, 南北通透,客厅采用宽厅设计,面宽4米,进深 3.4米,视野更显开阔。南北双阳台、主卧套房设 计等亮点使得该户型居住私密性、舒适度更高, 功能性更强,且居者享有更多的赠送空间。

约144平方米四室两厅两卫洋房户型采用 1梯2户设计,双开门电梯独立入户。餐客一体 奢阔横厅搭配7.2米270°观景阳台,营造豁然 开朗的空间艺术,让居者生活与自然之光形影



不离,心随境转,境随心移,内心也沁满温暖阳 光。南北双阳台设计布局,让居者休闲观景与 生活晾晒两不误。南向主卧采用套房设计,自 带卫生间和衣帽间,尽享私密、便捷舒居生活。

在天伦城3期,大部分户型采用全景落地 窗设计,配置高端的三玻双腔系统窗+LOW-E 玻璃,结合较大的窗墙比,让阳光穿透幕墙洒 进室内,让生活因光而美。

#### 厚土深耕 以厚积实力成就经典佳作

大浪淘沙,沉者为金。在当前的市场环境 中,房地产市场降档减配的情况时有发生,天 伦城却勇立潮头,不退反进,3期产品自规划设 计之初便决意在品质上做加法,坚定而执着地 为郑州居者匠筑更高端、更能承载未来生活需 求的产品。

这背后是连续多年被评为"最具创新力企 业""河南民营企业百强"的河南天伦集团雄厚 的品牌实力、丰厚的筑城经验、过硬的筑城能 力,以及浓厚的企业责任感与使命感。

据了解,河南天伦集团成立于1997年,以 房地产、天然气、旅游三大产业板块为核心业 务,旗下拥有香港主板上市公司天伦燃气及百 余家子公司。天伦燃气创建于2002年,在全国 16个省份运营67个城市燃气项目、1个LNG 加工厂和6条长输管线。二十余年来,天伦集 团以"共创事业、共享天伦"为核心价值观、以 "改善人居环境、发展清洁能源"为企业使命、 以"致力民生事业、成就百年品牌"为企业愿 景,已成为深受客户信赖的大型集团企业。

作为中原地区具有影响力的专业房地产 开发企业,天伦地产集团拥有一级开发资质, 开发项目遍布郑州市各个城区。从经典名筑



天伦凤凰小区、天伦丰产小区、天伦自由家园、 天伦布鲁斯·兴华南街3号,到深受好评的天伦 星钻、天伦水晶城、天伦琥珀名城等项目,再到 郑州低密度产品的扛鼎之作天伦庄园,天伦笔 下精品项目迭出,天伦地产之名享誉中原。

土地储备是房企的重要生命线,在一定程 度上彰显着企业实力,是企业长远健康发展的 保障。据悉,天伦地产拥有丰富的土地储备, 与万科、绿城等企业携手合作,汲取品质开发 经验,致力于为郑州住宅市场提供新的开发样 本。"天伦地产集团坚定不移地怀着对社会、对 客户的责任感,致力于为城市留下更加优秀的 建筑作品,成为城市品质生活创造者。"天伦地 产集团相关负责人表示。

作为天伦集团24年集大成之作,作为天伦 地产全力匠筑的代表作品,天伦城凝聚着天伦 的心血,倾注着企业对土地的热爱、对建筑的 热情。从大城规划到大师设计,从富有艺术感 的建筑美学到精益求精的选材用料,从如诗生 活到如画景观,天伦城3期擘画的美好生活方 式值得期待。 刘文良 龙雨晴